

644. 耶穌說..... 這個巨人不會優雅地墮落 - 為罪犯禱告

2018年8月15日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主，幫助我們留在你身邊，祈禱那些被暴露的人會在之前皈依對他們來說太晚了..... 阿門。

耶穌開始..... “是的，為你的國家祈禱。事情開始破裂，並產生影響。對那些背叛國家並且多米諾骨牌開始下降的人的影響正在減弱。它正在產生深刻的影響和震動的基礎。你正在祈禱反對反響。

“最後，克萊爾，事情正在分崩離析，被邪惡的一塊分開。但我仍然希望你記得為罪犯祈禱，因為有些人會奪去生命，其他人則會被謀殺。這也是執法工作的關鍵時刻，因為如此多的邪惡是與合法的執法機構聯合起來的。

“這個巨人不會優雅地落下。目前正計劃將注意力從真正的新聞 - 虛假旗幟事件中吸引過來，媒體希望這些事件能夠成為一個重點，以破壞正在暴露的事物。所以，現在是祈禱反對報復的時候了.....

“心靈居民，你的祈禱正在被回答，但它並不漂亮。事實上，它超出了你想像的範圍。撒旦發明的每一個骯髒的行為都被用來誘捕你的政府官員。他們沉沒到了所多瑪人從未夢想過的墮落程度。

“所有擔任職務的人都可以參與這些變態，這是表面上的逃避和娛樂。但是在表面之下，它們是陷阱，以後可以用來操縱和控制勒索的人。但是他們沒有看到的是，他們的靈魂深陷於罪惡之中，以至於他們在精神層面上不再像人類。

“即使是動物也沒有做這類事情的動機。到目前為止，這如此降低了他們的道德水平，因此他們無法在他們當選和指定的辦公室中以任何正直的方式運作。 ”

(克萊爾) 如果他們向右或向左邁出一步，就會採取一些反對人民的行為。知道這些事情，這些文件和照片都是在他們面前說出來的，“你不能這樣做，否則我們會揭露你”。

(耶穌) “撒但已經引誘他們進入屬靈的死亡陷阱，使他們沒有良心。通過這種方式，當他們過著雙重生活時，他們不斷受到惡魔的折磨。'如果他們發現了怎麼辦？如果我的女兒發現了怎麼辦？她會怎麼想？如果，如果，如果.....如果...惡魔使他們運動並消除他們的恐懼和雙重生命，日夜折磨他們。

“為他們禱告，因為許多人考慮自殺，甚至去更糟糕的地方逃避懲罰。有許多地下藏身之處，他們可以逃脫正義。地下城市已經為這些城市做好了準備。庇護的城市，沒有良心的城市繼續墮落的生活，並越來越深入其中。

“當他們完全理解他們稱為父親或母親的男人或女人所參與的事情時，這些男人和女人的家人會感到絕望。這是我的一個入口點，一個深刻羞辱的地方這可以為他們的轉變打開大門。

“如果他們自殺或自殺，這將關閉大門。這就是為什麼我要你為他們祈禱;還有機會。煽動自殺的惡魔處於歷史最高水平，這是撒旦在他們有機會悔改之前結束他們的日子首選方法。

“我希望你知道，你為這些事做的禱告使我受到極大的鼓舞。我希望你知道，我的心渴望看到他們悔改並得救 - 而你的禱告也很重要。撒但進行了一場大規模的運動，讓你無法禱告。 ”

(克萊爾) 我一直都有這種感覺。我真的覺得。

(耶穌) “你們日夜都有謊言低聲說你們的禱告沒有結果 - 你們的禱告太大了，無法發揮作用。這句話：“這太大了，你的禱告無法發揮作用”；“你不夠正義，不能被上帝聽到。” “你的祈禱從牆上反彈 - 上帝不聽你的話，因為你仍然受到罪和瑕疵的影響。”

(克萊爾) 嗯，我聽說過去兩週不停。嗯，甚至比那更長。但最近特別是更加積極。

(耶穌) “這絕對不是真的！這是敵人的謊言，讓你停止祈禱。事實上，如果你對自己感覺如此糟糕，你說，'哦，有什麼用？上帝不會聽到我的聲音！“我可以向你保證，這是一個偷走你的信仰的謊言精神。

“不要相信這些謊言！正義並不總是取決於你的完美，這取決於你在我面前成為聖潔和完美的承諾。你承諾在跌倒時起床，並繼續努力。我聽到了你的祈禱。即使你仍然是形成我的形象，我的父親也會尊重你的祈禱。

“你們中的許多人在禱告中也感到愚鈍。這是敵人派出的另一個陷阱，將你與我分開並轉移你。按下，不要讓這個暗淡的斗篷阻止你禱告，敬拜和聖潔的閱讀。我在那裡，這個斗篷只是一個煙幕，不鼓勵你祈禱並靠近我。”

(克萊爾) 在那一刻我記得有人說了一些關於深部狀態試圖開戰的事情。轉移對此的注意力。我說..... “主啊，他們會去嘗試開戰嗎？”

(耶穌) “他們已經擁有，克萊爾，但他們的努力被挫敗了。我將繼續阻止他們的努力使世界陷入混亂，逃避起訴。他們將被繩之以法。由於你的祈禱，會有轉變。而且重要的是要知道為他們祈禱會使你不再陷入審判並不再打開被篩選的大門。禱告將你帶到我們這邊（神聖的三位一體），讓你遠離緋聞和誹謗。

“他們被曝光已經夠糟糕了，但是敵人希望你潛入並判斷 - 傳播謊言，謠言甚至是真實的事情，但你的靈魂要討論是非常危險的。他們是犯罪的場合。所以，請，我的人民。保持警惕。看到它最終崩潰了，但不要犯罪。記住，他們曾經是孩子。為他們的悔改和悔改禱告，因為它打破了我的心，甚至失去了一個。即便是最卑鄙的 - 它仍然打破了我的心。為他們禱告。”